

CBA·深圳99:91北京

文体



北京首钢队球员翟晓川(左)在比赛中。新华社发

## 贺希宁三分退敌,全场独取33分

新快报讯 记者高京报道 昨日,CBA经典大战之一深圳对阵北京又上演,这一次笑到最后的是深圳烈豹。凭借着队内三位核心的精彩发挥,深圳烈豹以99:91击败老对手。此役,贺希宁拿到全队最高的33分。

近几年,深圳队与北京队的相遇总不会缺少故事:2018-2019赛季的季后赛,深圳队在大比分0:2落后的情况下,连扳三局将北京队淘汰出局;2019-2020赛季常规赛,北京队在比赛最后时刻通过一次争议判罚获得三次罚球,林书豪三罚全中帮助该队赢下比赛。根据赛后的裁判报告显示,执法的裁判员当场出现多次误判。

2020年夏天,两队之间做了一笔交易,深圳队将中锋李慕豪送到北京队,“李慕豪战旧主”又成了双方交锋的新看点。昨天的比赛,沈梓捷就没给老队友面子,第二节时他曾在一个防守回合中连续两次封盖对手。

说起来,沈梓捷的这种拼劲儿,正是昨天深圳全队的写照,队员们在比赛中态度非常积极。首节比赛,深圳队就以25:11取得了14分的领先优势,这也为最终的胜利奠定了良好的基础。

到了最关键的第四节,北京队一度差点反超比分,但深圳众将还是顶住压力保住了优势。

“队伍上半场在防守、反击以及对对方的限制上都做得非常不错,但第三节体能下降后还是暴露了一些问题,替补球员做得不够,但队员在态度上都是值得肯定的。沈梓捷、顾全、贺希宁起到了表率作用,替补球员应该去向他们学习。”深圳队主帅邱彪在赛后盛赞了队内核心。

正如邱彪所说,此役三名核心队员合力拿下67分,其中贺希宁一人就拿下33分,三分球10投5中,是队伍获胜的功臣。沈梓捷15分、5次封盖。顾全得到19分、13个篮板球,还有7次助攻。顾全

赛后表示:“今天上半场队员们都很好地贯彻了赛前部署的内容,防守做得很好,半场只让对手得了35分。到了下半场防守有些松懈,让对方打了很多空位的机会,导致比分被追了上来。这场比赛非常值得总结,这场胜利非常重要。”

当然,北京队此役缺少了朱彦西、范子铭两名内线球员,再加上已抵达赛区的林书豪尚未注册,球队实力还是受到了一些影响。

“虽然我不是一个爱找借口的教练,但这(缺少两名内线)就是一个事实存在,导致李慕豪需要一直留在场上。球队很拼,希望我的阵容能够健康。”北京队主帅雅尼斯表示。

林书豪来到诸暨赛区之后,连续两场在场边给球队加油。早在8月,林书豪就抵达上海,治疗和隔离花了三个月时间。林书豪目前已经与球队合练,但是因为相关注册手续尚未完成,他目前还不能代表北京队上场比赛。

## 阿圭罗心律失常 将缺阵三个月

据新华社电 巴塞罗那俱乐部日前宣布,在上周末比赛中出现不适症状的阿圭罗将缺阵至少三个月。

巴萨俱乐部在当日发布的公告中称,阿圭罗目前正在接受诊断和治疗,他将暂时缺阵;接下来的三个月内,俱乐部将评估治疗的有效性,以确定他的康复进程。

阿圭罗在上月30日西甲第12轮巴塞罗那对阿拉维斯的比赛中突感不适,并于上半时结束前被库蒂尼奥替下。随后阿根廷人被迅速转移到医院接受检查。据西班牙媒体分析,阿圭罗当时的症状或是心律失常引起。

对于自己的状况,阿圭罗本人表示乐观。他表示:“感谢大家给我发来那么多表达支持和爱的信息,这些让我的心脏今天变得更为强大。”

## 花都区组建 青少年滑雪竞技校队

新快报讯 昨天,广东省冰雪运动协会、广州市花都区人民政府及其教育、体育部门与广州融创雪世界携手举办了“广州市花都区冰雪运动进校园暨校队组建启动仪式”。

在仪式上,主办方宣布将建设18支青少年滑雪竞技校队,并定期举办冰雪校际联赛,构建广东校园冰雪运动的新格局,助力实现“3亿人参与冰雪运动”的目标。

据悉,花都区已遴选出了一批“校园冰雪运动推广试点学校”,共有华南师范大学附属花都学校、秀全街乐泉小学等18所花都区中小学校入选。

接下来,每所试点学校将选出10至15名学生组成青少年滑雪竞技校队,征战未来举办的粤港澳大湾区滑雪精英挑战赛之校际联赛。(高京)

《时间都知道》开播

## 唐嫣窦骁“十年一梦”共成长

新快报讯 记者徐绍娜报道 由钟澍佳导演,唐嫣、窦骁、杨烁领衔主演的都市情感电视剧《时间都知道》于昨晚登陆广东卫视“活力剧场”。唐嫣、窦骁和杨烁三人在剧中感情兜兜转转,经历了各种误解和纠葛,最终共同成长。

《时间都知道》故事讲述时简(唐嫣饰)在飞机失事后,在梦中回到十年前。在这场梦中,丈夫叶珈成(窦骁饰)与她擦肩而过,形同陌路;现实生活中的前男友成为梦境中的现男友,整日投机取巧的他给时简带来了一系列棘手的问题。与此同时,去世已久的母亲却健康地陪伴在时简身边。回到十年前的时简希望可以改变身边人的命运,她带着母亲提前做体检,竭尽全力挽回母亲的生命;虽然没能阻止闺蜜爱上渣男,但她让闺蜜一定要考研究生、经济独立,这也使得渣男要跟闺蜜分手时,闺蜜很快就可以开始新生活。时简也让叶珈成爱上了自己,却又在重新获得幸福不久时与叶珈成分离。

总导演钟澍佳表示:“这部戏想传达给观众的是‘成长’二字。不论是时简,或是她帮助的人,她们更多需要面对的是责任、成长,或者为了过错而付出代价,这是这部剧希望探讨的部分。”时简梦回21岁,她想做很多事,但其实人是不应该幻想改变过去的。“有些改



变的事情会引发蝴蝶效应,会产生不完美、更不可预测的结果,这就是人生——充满了不可预测的可能性。”

钟澍佳认为该剧的剧本非常好:“我接剧本的先决条件是看剧本,这是最近十年最好看的剧本,几乎一个字不用动就可以拍。”据知,在剧集的改编上,编剧团队也向观众分享了幕后精彩的创作故事,相比同期剧集,该剧在时间跨度、现实与回忆的来回转换更加具有难度,对两个时空的前后差异和逻辑梳理无异于是一次全新挑战,而全女性阵容的编剧团队有效地调和了这个难题,整体改编也更加细腻,更理解观众的兴趣点。“虽然剧中的时简可以在梦境中重新成长,但现实的人生却不存在假设,在美好却不平坦的生活中,每个人都应该珍惜现在,活在当下,始终保持积极向上的心态去坦然接受生活的不如意和得失。”

## “大地之声交响音乐会”深圳落幕

新快报讯 记者梁燕芬报道 2021“大地之声交响音乐会”11月2日在深圳大剧院落幕。音乐会由郎昆执导,他介绍,大地是生长万物的,希望通过“大地之声”的概念,让观众感受到音乐发展过程。

本场音乐会由杨澜、曹可凡、权沛阳共同主持,音乐会艺术大家云集,诠释了古典音乐的蓬勃生命力与文明发展的乐章,为观众呈现了耳目一新的“古典音乐嘉年华”。指挥家吕嘉执棒,用“中西合璧”“新时代风貌”“多棱角”三组关键词介绍了本场音乐会的风格。女高音歌唱家张立萍献唱《我爱你,中国》,与男中音歌唱家沈洋合唱的《唯一的请求》令人听之动容;谭维维演唱的《南方有座山》和《东方之珠》绘出新时代风景线;粤港澳大湾区繁荣发展的美好蓝图;龚琳娜独唱《海上生明月》以细腻婉转的倾诉遥寄思念;小提琴演奏家吕思清带来的《阳光照耀着塔什库尔干》与《查尔达什舞曲》柔和、婉转的音色让观众似乎置身于辽阔的草原风光与异国民俗生活的画卷;青年女高音歌唱家王莉演唱的《灯火里的中国》,获得观众的共鸣。

交响曲《红旗颂》发轫,交响套曲《英雄颂》压轴,《我的祖国》为最后返场集体合唱。对于这一设计,总导演



郎昆介绍了2021“大地之声交响音乐会”的理念和初衷。据郎昆介绍:“音乐会的主题围绕着歌颂祖国、歌颂党、歌颂人民、歌颂生活,我们想用这场音乐会告诉观众,当下中国最高水平的音乐是什么样子的。”郎昆表示,本场音乐会集合了新中国成立70多年来最优秀的音乐作品,比如观众耳熟能详的《黄河》《梁祝》《红旗颂》《激情燃烧的岁月》《阳光照耀塔什库尔干》《我爱你,中国》《我的祖国》等民族经典作品,此外,还有相当多的新作品,比如大提琴与乐队《父亲的草原母亲的河》《英雄颂》《南方有座山》《海上生明月》等。

“演出上半场一开始呈现给大家的是1965年创作的交响乐《红旗颂》,下半场开场曲是迈入新世纪之后,由关峡创作的《激情燃烧的岁月》。这能让观众充分感受大半个世纪来中国音乐的发展变化。”郎昆说。